

Централна избирателна комисия
Вх. № *ММ-17-108/23.10.15*

Microsoft Outlook Web App

За да търсите, въведете Цялата пощенска кутия

Опции Изход

<p>Поща</p> <p>Календар</p> <p>Контакти</p> <p>Входящи (719)</p> <p>Изпратени</p> <p>Изтрети (443)</p> <p>Нежелана поща (3687)</p> <p>Чернови (1509)</p> <p>Щракнете, за да се покажат всички папки</p> <p>Управление на папки...</p>	<p>Отговор Отговор до всички Препращане Нежелана поща Затвори</p> <p>Жалба срещу решение № 308/20.10.2015 г. на ОИК - Кюстендил Angel Angelov [angel2ov@abv.bg]</p> <p>Изпратени: 23 Октомври 2015 г. 14:04 До: ЦИК</p> <p>Прикачени файлове: Lech4 Јалба 1.docx (640 KB)</p>
---	---

Жалба

от адв. Ангел Иванов Ангелов от КАК, с email:
представител по пълномощие на Владислав Кирилов Лехчански,
кандидат за кмет на община Кюстендил, както и за общински съветник
в община Кюстендил - в местни избори 2015 г.
(съгласно решения с №№ 110 и 111 от 21.09.2015 г. на ОИК - Кюстендил),
срещу решение № 308/20.10.2015 г. на ОИК - Кюстендил

Господа/жи членове на ЦИК,

Обжалваното решение на ОИК е *неправилно и незаконосъобразно*.

Брошурата, луксозно и рекламно издание, без посочен издател, печатар и разпространител, си е *агитационен материал* в полза на кандидата за кмет от МК „Кюстендил“ – Петър Георгиев Паунов, чийто образ веднага се набива на очи на всеки читател на брошурата - като кмет в периода 2007-2015 г. Освен всичко друго, отникъде в съдържанието на брошурата не следва, че общинската администрация и общинския съвет имат отношение към брошурата, което прави обжалваното решение неаргументирано и немотивирано.

Съдържащите се снимки на кандидата за кмет, и такъв досега, на община Кюстендил – Петър Георгиев Паунов с премиера на държавата Израел и посланика на САЩ, в агитационен материал, навеждат на съмнение за съпричастност към намеса във вътрешните работи на суверенна държава. Това разбира се, може и да не е така, но така представено в тази анонимна брошура е изключително притеснително, и е в компетенциите на изборната администрация да установи по един несъмнен и категоричен начин фактите и обстоятелствата по наведеното в жалбата до ЦИК. Ако самата изборна администрация е безпомощна в обхвата на наведеното съмнение в сериозно нарушение на изборните правила и въобще на законодателството – да се обърне за съдействие към прокуратурата, ДАНС /в чийто ресор е контра-разузнаването/ и Сметната палата. В тези български институции се трудят изключителни професионалисти, и те несъмнено ще бъдат в помощ на ЦИК и ще съдействат за разкриването на обективната истина по наведеното. Факт е, при това безспорен и несъмнен, че макар снимките на Петър Георгиев Паунов с премиера на Израел - Бенямин Нетаняху и доскорошния посланик на САЩ в България - н.пр. Марси Рийс, да се отпреди началото на предизборната кампания, те се използват в нея, и при това в анонимна брошура, което няма как да не се съгласите, че е притеснително.

По изложените причини, искам отмяна на обжалваното решение на ОИК, и съответно уважение на първоначалната жалба на Лехчански до ЦИК.

23.10.2015 г.

Подпис: